
Jídelníček na prosinec 2023 

1.12. pátek Polévka čočková s houbami a podmáslím 

Jídlo 1 Srbské rizoto sypané sýrem, okurek 

Jídlo 2 Gnocchi s kuřecím masem a špenátem 

Jídlo 3 Tradiční vlašský salát, pečivo 

4.12. pondělí Polévka květáková podzimní 

Jídlo 1 Filé po kanadsku, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Špagety s luštěninovou směsí sypané sýrem, zeleninový salát 

Jídlo 3 Fazolový salát se zakysanou smetanou, pečivo 

5.12. úterý Polévka rychlá 

Jídlo 1 Cikánská pečeně, těstoviny, mikulášská nadílka 

Jídlo 2 Zapečený sýrový květák, brambory, tatarka, mikulášská nadílka 

Jídlo 3 Zeleninový salát s brokolicí, pečivo, mikulášská nadílka 

6.12. středa Polévka miliónová 

Jídlo 1 Zahradnická sekaná, brambortová kašem, ovoce 

Jídlo 2 Alpský knedlík s vanilkovou omáčkou 

Jídlo 3 Bulgur s červenou řepou, olivami, balkánským sýrem a ořechy 

7.12. čtvrtek Polévka frankfurtská se zeleninou 

Jídlo 1 Hanácké koláče, bílá káva 

Jídlo 2 Hovězí s rajčatovo-svíčkovou omáčkou, těstoviny 

Jídlo 3 Tradiční řecký salát, pečivo 

8.12. pátek Polévka krém z kořenové zeleniny s pečeným česnekem 

Jídlo 1 Pečené kuřecí stehýnko, rýže, ovoce 

Jídlo 2 Křenová omáčka, uzené maso, houskový knedlík, ovoce 

Jídlo 3 Těstovinový salát se sušenými rajčaty a Hermelínem 

11.12. pondělí Polévka kroupová se zeleninou 

Jídlo 1 Kapusta se šunkovou klobásou, bramborem a chlebem, dezert 

Jídlo 2 Vánoční kuba, okurek 

Jídlo 3 Barevný salát z krabích tyčinek 

12.12. úterý Polévka italská s těstovinou 

Jídlo 1 Špenát, vepřové výpečky, bramborový knedlík 

Jídlo 2 Marinovaná kuřecí placka, bramborová kaše, mléčný dezert 

Jídlo 3 Orientální zelný salát, pečivo 

13.12. středa Polévka zeleninová s kapáním 

Jídlo 1 Rybí prsty, bramborová kaše, ovocný salát 

Jídlo 2 Kuřecí znojemská omáčka, rýže, ovocný salát 

Jídlo 3 Zeleninový salát mnoha barev se šunkou a vejci, pečivo 

14.12. čtvrtek Polévka podzimní čočková s křenem 

Jídlo 1 Honzovy buchty, kakao 

Jídlo 2 Smetanový bramborový guláš s houbami, chléb 

Jídlo 3 Tarhoňový salát s vejci a zeleninou 

15.12. pátek Polévka kuřecí s těstovinou a zeleninou 

Jídlo 1 Dušená mrkev s hráškem, brambory, vepřové výpečky, ovoce 

Jídlo 2 Gratinovaný losos se špenátem, ovoce 

Jídlo 3 Kedlubnový salát s jablky a mrkví, pečivo 

18.12. pondělí Polévka česneková s bramborem a vejcem 

Jídlo 1 Masové koule, rajská omáčka, kolínka 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se 

19.12. úterý Polévka francouzská 

Jídlo 1 Trenčanské fazole s párkem, chléb, moučník 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se 

20.12. středa Polévka vánoční zelňačka s houbami a sušenými švestkami 

Jídlo 1 Řízek, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se 

21.12. čtvrtek Polévka písmenková 

Jídlo 1 Tokáň čikóš, tarhoňa, vánoční překvapení 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se  
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MŠ Koťata 
V listopadu jsme se nejprve s dětmi zabavili společným pečením 
svatomartinskych rohlíčků, ktere jsme následne rozdávali rodičům a 
dětem při slavnostním ukončení lampionoveho průvodu, kterého se 
zúčastnila celá školka. Vyrazili jsme od školy a cílem cesty byl park na 
Kraví hoře, kde jsme si zazpívali společně pár písniček. Podle ohlasu 
dětí i rodičů se akce všem velmi líbila. V dalším týdnu školku navštívil 
fotograf a fotil s dětmi vánoční sady fotografií. Naše třída byla ještě 
v listopadu na výukovém programu SEV Hlídka – Oříšky veverky 
Zrzečky, což bylo skvělé a děti to moc bavilo. Konec listopadu už se nesl 
v pozvolných přípravách na Mikuláše, který nás navštíví už za par dní. 

Hana Navaříková, Markéta Michalíková 

MŠ Zvídálci 
Listopad jsme začali návštěvou Lipky – Jak pejsek s kočičkou pekli 
sušenky. Děti mlely zrníčka, roztloukaly ořechy, krájely jablíčka , dělaly 
těsto a pekly sušenky. 
V bloku Lidské tělo se seznámily z čeho se tělo skládá (kostra, orgány, 
svaly). Zopakovali jsme si, jak dbát osvěta zdraví a bezpečí. A přiblížil se 
svátek sv.Martina. 
Děti plnily svatomartinské rohlíčky povidlím. Za přítomnosti rodičů a i 
některých dřívějších absolventů MŠ proběhl lampiónový průvod na Kraví 
horu. Děti si zazpívaly písničky o s.Martinovi a snědli rohlíčky. Akce se 
setkala s velkým úspěchem. V bloku Máme rádi pohádky si děti 
rozšiřovaly slovní zásobu vyprávěním pohádek a dramatizaci. Proběhlo 
také focení dětí . A už se blíží vánoční svátky. 

Jana Formánková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výlety školní družiny 
Už tradičně jsme vyrazili s dětmi školní družiny na tematicky zaměřené 
odpolední výlety. 
 Tentokrát jsme začali už v říjnu a vyjeli jsme do KOVOZOO ve Starém 
Městě. Unikátní kovová ZOO s více než 250ti zvířaty v životní velikosti se 
nám moc líbila a z rozhledny majáku Šrotíka jsme si ji prohlédli i z ptačí 
perspektivy. 
V listopadu další skupina dětí vyrazila do skanzenu MODRÁ, kde na ně 
kromě obřího akvária čekal i interaktivní program Dobrá voda a děti s 
paními vychovatelkami a průvodkyní navštívily i Velehrad. 
Naši sérii výletů zakončíme 11.prosince, a to výletem s názvem ADVENT 
NA ZÁMKU V NÁMĚŠTI NA HANÉ. 
Jak už název napovídá, děti se vypraví na zámek. Tam na ně čekají 
vánočně vyzdobené zámecké komnaty, ve kterých si nejen prohlédnou 
různě ozdobené vánoční smrky, ale dozví se něco o vánočních tradicích 
a o tom, jak lidé slavili Vánoce v dávných dobách. Nakonec navštíví dílnu, 
kde si vyrobí vánoční dekoraci. 
Doufáme, že i tento výlet se dětem bude líbit tak, jako ty předchozí. 

Iva Rybičková Rubešová 

Osvětim-Vělička-Krakov 
2. listopadu v časných ranních hodinách nasedli žáci 9. tříd do autobusu 
a vydali se směr Polsko. Čekal je dvoudenní poznávací zájezd, jehož 
hlavní náplní bylo poznat „historii na vlastní oči“. První zastávkou byla 
pietní místa Osvětim a Březinka. Působivost obou míst umocněná 
procítěným komentářem průvodkyň v nás doznívala ještě dlouho poté. 
To už jsme se ale přemístili do Věličky. Děti věděly, že se zde nacházejí 
jedny z největších solných dolů v Evropě, přesto je mohutnost dolů s 
obrovskými chodbami, sály a solnými jezery fascinovala. A když jim 
průvodci řekli, že mohou samy otestovat, zda je vše kolem nich opravdu 
ze soli, nadšení nebralo konce. Druhý den ráno jsme se přesunuli do 
Krakova. Jen co drak strážící hrad vychrlil oheň a my stihli rychlé foto, už 
jsme stoupali na hradní návrší Wawel. Následovala procházka 
historickým centrem města. Přes hlavní náměstí Rynek s bazilikou Panny 
Marie a kostelem sv. Vojtěcha a kolem známé tržnice Sukiennice jsme 
došli k paláci Ciartoriskych. Zde si někteří ještě v rámci rozchodu stihli 
prohlédnout originál obrazu Dáma s hranostajem. Po bohatém 
kulturním programu zvládli všichni i „shopping“ a ve večerních hodinách 
jsme se vrátili zpět do Brna. Jsme moc rádi, že jsme si tuto akci společně 
užili, vše proběhlo podle plánu a už na zpáteční cestě jsme debatovali o 
tom, kde bychom v budoucnu mohli opět „poznávat historii na vlastní 
oči“. 

D. Bendová, P. Tesařová, H. Mezníková 
 

Projektové vyučování 9. B 
V listopadu jsme v 9. B odprezentovali výsledky projektového vyučování, 
které jsme věnovali významným českým spisovatelům. Slavných českých 
autorů je mnoho, my jsme navázali na zářijovou literární a historickou 

exkurzi do Prahy, a tak se středem naší práce stal Karel Čapek, Franz 
Kafka, Jan Werich, Karel Hynek Mácha a Jan Neruda. Ve skupinách jsme 
zpracovali vzdělávací plakáty, které se věnují jejich životu a dílu. Dalším 
úkolem projektového vyučování bylo vytvořit „produkt, projekt“, který 
bude s autory spojen. Vznikl film o životě Jana Nerudy, obraz inspirovaný 
dílem Franze Kafky, skeče v duchu Jana Wericha a Jiřího Voskovce, série 
fotografií inspirovaných díly Karla Čapka a vzdělávací video na sociální 
sítě o Karlu Hynku Máchovi. Kromě získávání nových informací, jsme v 
rámci projektového vyučování pracovali na komunikaci, práci ve skupině, 
time managementu a dalších praktických dovednostech. Všem žákům 
patří dík za aktivní zapojení, skvělé nápady a jejich realizaci. 

Monika Horáková, vyučující českého jazyka 

Zubní prevence 2023/24 
V každém školním roce v podzimním nebo zimním čase k nám do školy 
zavítaly budoucí zubní lékařky s preventivním programem „Zubní 
prevence.“ 
Také v letošním školním roce akce proběhla koncem října, zúčastnily se 
jí 1. – 5. třídy. Tento program je primárně určen pro prevenci zubního 
kazu u dětí na 1. stupni ZŠ, cílem je vhodně motivovat žáky k péči o svůj 
chrup. 
Pomocí názorných pomůcek, filmu a obrázků děti načerpaly mnoho 
nových vědomostí o zubech a ústní hygieně, vyzkoušely si správnou 
techniku čištění zubů se svým zubním kartáčkem, který si přinesly do 
školy a získaly mnoho cenných rad, jak své zuby chránit a jak se o zoubky 
starat každý den. 
Projekt byl velmi zajímavý, dětem i učitelům se líbil. 

Bronislava Rozbořilová 
 

Brigáda v lesoparku 
V úterý 14. a ve středu 15.11. proběhla v lesoparku brigáda pro rodiče 
našich prvňáčků. Prvňáčci si spolu se svými patrony ze 4. a 5. tříd vyrobili 
roztomilého netopýrka, navštívili školní bufet s dobrotami od rodičů a 
čajem od svých paní vychovatelek a nakonec si opekli v lesoparku 
špekáčky. Tatínci a maminky zatím ochotně pomohli s hrabáním listí v 
lesoparku a před školou, zametáním školního hřiště, odstraňováním 
nepotřebných drátů z popínavých rostlin, údržbou štěrku pod 
houpačkami a obnovou dřevěného obrubníku kolem záhonků. 

Děkujeme všem zúčastněným za ochotu a spolupráci. 
paní učitelky Leona Pešková a Petra Karasová 

 
 
 
 
 



Oblastní kolo v přehazované na naší škole! 
Dne 16.11. 2023 na naší škole ve velké tělocvičně proběhlo oblastní kolo 
v přehazované mladších žákyň. První ze skupiny postoupí do finále, které 
se uskuteční v prosinci na ZŠ Novolíšeňská. Ve čtvrtek k nám na turnaj 
dorazily brněnské školy ZŠ Jana Ámose Komenského, Cyrilometodějské 
gymnázium a ZŠ Tuháčkova. 
Naši školu reprezentovalo 17 hráček z šestých a sedmých ročníků. 
Jmenovitě: kapitánka týmu Fremelová Sophie dále pak Oškrdalová 
Rozálie (7.A), Pokorná Lucie, Horáková Nela a Benšová Charlotte (7.B), 
Dundáčková Vanda, Dundáčková Amélie, Tesařová Eva Marie, 
Skřivánková Eliška, Kothánkové Sofie, Rýglová Beáta (7.C), Karasová 
Kamila z 6.A, Rakovská Tereza, Stašková Tereza a Štěpánka Vodáková 
z 6.B a Kimmerová Emilie s Harzalli Kamélií z 6.C. 
První naše utkání jsme si zahrály s CMPG. Hrálo se na 2 vítězné sety. 
První zápas byl zpočátku vyrovnaný, ale v obou koncovkách jsme 
nakonec dominovaly a urvaly tak první vítězství. Sety skončily za stavu 
15:8 a 15:11. Druhý náš zápas byl proti ZŠ J. A. Komenského. V tom jsme 
si mohly více dovolit udělat chybu a zkoušely si těžší údery a kombinace, 
jelikož soupeř byl jednoznačně z turnaje nejslabší. Kotlářská vyhrála za 
stavu 15:4 a 15:5. Poslední a závěrečný zápas nás čekal se ZŠ Tuháčkova, 
která tak stejně jako my měla na svém kontě 2 vítězné zápasy. O vítězi 
turnaje měl tak rozhodnout poslední zápas. 
Atmosféra v posledním zápase byla senzační, celou velkou tělocvičnou 
rezonovalo skandování diváků, kteří křičeli „Kotlářská, Kotlářská“ a 
podpořili tak senzační výkony našich dívek. Nehrály jen silou, ale u hry 
přemýšlely a zužitkovaly tak všechno, co jsme do doby turnaje trénovaly. 
Od skvělých bloků po výborné smeče a důmyslného „zalívání“ které 
umisťovaly do volných ploch soupeřova hřiště. V posledním zápase se 
ukázalo, že jsme připraveny a ve finále zkusíme urvat co nejlepší místo. 
I poslední zápas jsme nakonec vyhrály 15:6,15:11 a tak si z oblastního 
kola odnášíme 1. místo! 
Doufám, že nám bojovnost, píle a chuť do hry i nadále vydrží a do finále 
nastoupíme v nejlepší formě. 

Michaela Schnirchová 
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přemýšlely a zužitkovaly tak všechno, co jsme do doby turnaje trénovaly. 
Od skvělých bloků po výborné smeče a důmyslného „zalívání“ které 
umisťovaly do volných ploch soupeřova hřiště. V posledním zápase se 
ukázalo, že jsme připraveny a ve finále zkusíme urvat co nejlepší místo. I 
poslední zápas jsme nakonec vyhrály 15:6,15:11 a tak si z oblastního 
kola odnášíme 1. místo! 
Doufám, že nám bojovnost, píle a chuť do hry i nadále vydrží a do finále 
nastoupíme v nejlepší formě. 

Michaela Schnirchová 


